
МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
(сорок перша сесія восьмого скликання)ПРОЄКТ ТРІШЕННЯ

___ листопада 2023 року м. Мена №
Про вжиття заходів, спрямованих на облаштування місця розміщеннягромадян, які у зв’язку з бойовими діями залишили місце проживання

З метою реалізації заходів, спрямованих на підтримку цивільногонаселення в умовах воєнного стану та забезпечення участі в грантовій програміIFC з реновації муніципальних будівель для розміщення ВПО з облаштуванняммісця для розміщення громадян, які у зв’язку з бойовими діями залишили місцепроживання/перебування, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцевесамоврядування в Україні», Менська міська радаВИРІШИЛА:1.Вжити заходів спрямованих на облаштування будинку квартирного типу(гуртожиток) за адресою вулиця Перемоги, 2 в смт. Макошине, Корюківськогорайону, Чернігівської області, для подальшого включення до фонду житла,призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.2.Забезпечити в установленому чинним законодавством порядкуфінансування часткових заходів на облаштування будинку квартирного типу(гуртожиток) за адресою вулиця Перемоги, 2 в смт. Макошине, Корюківськогорайону, Чернігівської області в межах проекту, а саме: виготовлення проектно-кошторисної документації, проведення експертизи проектно-кошторисноїдокументації, здійснення авторського нагляду, здійснення технічного нагляду,виготовлення технічних умов на підключення до інженерних мереж,виготовлення проектно-кошторисної документації на підключення доінженерних мереж, виготовлення технічного паспорту на будівлю,виготовлення сертифіката готовності об’єкта до експлуатації, за рахунок коштівбюджету, передбачених на фінансування «Програми розвитку цивільногозахисту населення Менської міської територіальної громади на 2022-2024роки», затвердженої рішенням 15 сесії 8 скликання 09 грудня 2021 року №802.3.Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міськоїради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічногорозвитку, житлово-комунального господарства та комунального майна тапершого заступника міського голови О.Л. Неберу.
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